
Ressort: Vermischtes

Fast ein Drittel der Deutschen will in der Weihnachtszeit spenden

Berlin, 20.12.2012, 20:51 Uhr

GDN - Rund 31 Prozent der Deutschen wollen in dieser Weihnachtszeit Geld für einen gemeinnützigen Zweck ausgeben. Das ergab
eine Online-Umfrage des Marktforschungsunternehmens Media Control. 

47 Prozent spenden an Weihnachten nichts, 22 Prozent sind noch unschlüssig. Neben dem Kirchenbesuch, der wie im Vorjahr bei
einem Drittel eingeplant ist, darf ein leckeres Weihnachtsgericht an Heiligabend nicht fehlen. Rund 26 Prozent lieben es klassisch:
Würstchen mit Kartoffelsalat. Aber auch Raclette (neun Prozent), Fondue und Ente (sieben Prozent) sowie die Weihnachtsgans
(sechs Prozent) landen vermehrt auf dem Teller. 61 Prozent der Umfrageteilnehmer hören zur Festzeit gerne Weihnachtslieder; fast
ein Viertel singt sogar selbst.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-4497/fast-ein-drittel-der-deutschen-will-in-der-weihnachtszeit-spenden.html
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